

# "БОГДАНОВО", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ

Форма "БОГДАНОВО", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ собственности

,0012011110011

Регион Тульская область

Телефон (487) 423-12-30

ИНН 7122000265

ОГРН 1027103271095

ОКПО 615013

OKATO 70206820001

Расшифровка Богдановский

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
01	Группа	Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях
01.21	Основной	Разведение крупного рогатого скота

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"БОГДАНОВО", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

## Дело № А68-4807/2012 от 28.05.2012

Суд	АС Тульской области		
Истец			
Ответчик	СПК "Богданово"		
Дело № А68-4740/2009 от 12.10.2009			
Суд	20 арбитражный апелляционный суд		
Истец	СПК "Богданово"		
Ответчик	МУ МО Белевский район		

Суд	АС Тульской области			
Истец	СПК "Богданово"			
Ответчик	МУ МО Белевский район			
Дело № А68-1893/2009 от 26.03.2009				
Суд	АС Тульской области			
Истец	СПК "Богданово"			
Ответчик	Правительство Тульской области			
Дело № А68-6866/2006 от 25.09.2006				
Суд	АС Тульской области			
Истец	Администрация МО Болотское Белевского района Тульской области			
Ответчик	ТО ТУФСН СЗППБЧ по ТО в Суворовском, Белевском, Одоевском, Дубенском p-ax			
Дело № А68-160/2005 от 11.04.2005				
Суд	АС Тульской области			
Истец	СПК "Богданово"			
Ответчик	Гос.инсп.Роспр.			

## Государственные контракты

"БОГДАНОВО", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "БОГДАНОВО", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "БОГДАНОВО", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ в ЕГРЮЛ были произведены 01.11.2002. Компания "БОГДАНОВО", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ зарегистрирована по адресу 301530, ТУЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ, БЕЛЕВСКИЙ РАЙОН, Д БОГДАНОВО и специализируется на Разведение крупного рогатого скота. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7122000265, ОГРН 1027103271095, ОКПО 615013.